
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Abril de 2010, às 14:25, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, SÃO PEDRO, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) AILTON ULIANA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ADREA REGINA PEDROSO - COMTUR-CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE SÃO PEDRO
ELIAS GARCIA CANDEIAS - CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO
EMERSON LUIZ PEREIRA - ECT
JOSÉ DANIEL BATISTA - SECR. EDUCAÇÃO
JOSÉ ROBERTO SACCOMANI - PREFEITURA MUNICIPAL
MARCELO LUIS AMENT CARON - POLÍCIA MILITAR
REINALDO UELI MOLLIET - ROTARY CLUB

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO PEDRO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Apresentado a equipe de trabalho: Amanda Braga Faria - (Agente Censitário Municipal), e os Agentes Censitários Supervisores Renata  Nazaré , Michele ,
Ana Carolina e Rubens. Não houve necessidade de apresentação dos novos membros.             

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Comentado para os novos membros sobre o objetivo das CMGEs e explicado sobre divisão
territorial e base cartográfica para os trabalhos do Censo.            

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não estava na pauta da reunião e não chegou folder para mostrar aos presentes.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações de limites Municipais apontadas na última reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Informado que são 43 vagas para recenseador e 116 o nº de inscritos. Comentado também que houve divulgação através de folderes, imprensa, rádio e
carro de som.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Feito o agradecimento pela cessão do espaço para o IBGE a José Daniel Batista - Secretário de Educação e informado o endereço do Posto de Coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentados os objetivos da Pré-Coleta e que em  São Pedro e os trabalhos já foram iniciados.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi sugerido por Adrea Regina Pedroso, representante do Comtur, organizar uma palestra, com Organismos Públicos, ONGs e Sociedade antes de iniciar a
coleta para consientizar os recenseadores sobre a importante terefa que é o Censo. Sugerido por
Marcelo Luiz Ament Caron, representante da Polícia Militar a elaboração de um cadastro
com os nomes dos recenseadores e os envolvidos nos trabalhos do Censo, para que se houver qualquer imprevisto, tanto a Polícia Militar quanto a Guarda
Civil possam atuar
com melhor precisão. Comentado por Ailton Uliana, representante do IBGE que o Censo 2010 será informatizado, representando um grande avanço neste
trabalho de grande monta para o país e solicitado indicação de orgãos e entidades a serem convidados para a próxima reunião, e foi indicado o conselho de
Pastores e igreja Católica.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
José Eduardo de Camargo - CNSEG, Edson Anselmo Rocha- Casa da Agricultura, Luiz Roberto Azzini - Câmara Municipal, Rodrigo Peres Servidone Nagase
- Tribunal de Justiça,Erika Angeli Spinelli - Ministério Público, Wilson Sabino da Silva - Polícia Civil, Mariana Zinni - Secretatria de turismo, Carlos Augusto
D'amico - Secretaria de SegurançaPública de S. Pedro; Maria José - Diretoria ADM., Flávio E. V. de B. Castelar - Presidente da ACISP. 
NÃO COMPARECEU MAS MANDOU REPRESENTANTE: Sandra Golinelli Muniz - Rotary
Club, representou, Reinaldo Ueli Molliet.                                              
 

Participantes do IBGE: 
Michele Benjamin - Agente Censitário Supervisor Administrativo, Amanda Braga Faria - Agente Censitário Municipal, Ana Carolina Varoni Santo - Agente
Censitário Supervisor, Maria de Nazaré Farias Santoro - Agente Censitário Supervisor, Michele Schott - Agente Censitário Supervisor, Renata dos Santos -
Agente Censitário Supervisor e Rubens Henrique de Araújo Moreira - Agente Censitário Supervisor.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


